

Tisková zpráva, 18. 9. 2024

**Velkoobchod makro ČR ujišťuje, že pro Moravu bude i nadále dostatek pitné a kojenecké vody, potravin i hygienických a úklidových prostředků. Ve všech prodejnách makro ČR probíhá dobrovolná sbírka.**

Velkoobchody i sklady makro ČR nebyly zasaženy povodněmi, které se o víkendu přehnaly přes území České republiky. I nadále zůstávají plně funkční a jejich provoz je bez omezení. Distribuce makro ČR soustřeďuje svou pomoc směrem k postiženým oblastem tím, že zajišťuje stálou dostupnost potřebného zboží. V pondělí 16. září spustilo makro ČR zaměstnaneckou sbírku potravin a zboží, jde zejména o balené pitné a kojenecké vody, suché potraviny a hygienické prostředky. Míra solidarity z řad zaměstnanců je veliká. I proto vedení makro ČR rozhodlo, že výtěžek sbírky zdvojnásobí a rozdistribuuje potřebným. Ke sbírce se spontánně přidávají i mnozí zákazníci makro.

*„Rodina makro se semkla a my si toho obrovsky vážíme. Již v neděli 15. 9. jsme ve spolupráci s Českým červeným křížem poslali stovky kilogramů zboží přímo do zasažených oblastí na Jesenicku a Ostravsku. Zároveň se průběžně koordinujeme s Českou federací potravinových bank, kam jsme v neděli obratem poslali nejvíce poptávanou balenou vodu a suché potraviny. Aktuálně se soustředíme na to, abychom v regionech, které jsou zasaženy povodní, dokázali všechny zásobovat, a to i ty zákazníky, kteří běžně nakupovali v našich obchodech. Potřebného zboží máme dostatek,“ říká Jiří Nehasil, generální ředitel makro ČR.*

Distribuce makro je, až na výjimky dané bezpečnostní situací po povodních, nepřerušena a makro zaváží téměř ze 100 %. Vzhledem k robustnosti distribučního systému makro umí zásobovat prakticky na každém místě v ČR, pokud je to umožněno složkami IZS.

*„Už nyní víme, že někteří z našich zaměstnanců z rodiny makro byli zasaženi povodní a jsme s nimi v úzkém kontaktu. Pro ně i jejich rodiny momentálně koordinujeme pomoc. Těm, kteří se potřebují postarat o své blízké a majetky, poskytneme 100% náhradu mzdy v následujících kritických dnech. Na všech třinácti velkoobchodech jsme v pondělí 16. září spustili dobrovolnou zaměstnaneckou sbírku potravin a dalšího potřebného zboží. Reakce nejen zaměstnanců, ale i zákazníků byla okamžitá. Vybrané zboží od zaměstnanců makro zdvojnásobí a odveze přímo do regionálních skladů potravinových bank“, dodává Daniela Hrbková, personální ředitelka makro ČR.*

Velkoobchod **makro ČR** dlouhodobě poskytuje své služby v prodeji potravinářského i nepotravinářského sortimentu. Za 25 let existence na českém trhu se **makro ČR** stalo silným a důležitým partnerem restaurací, hotelů a stravovacích zařízení (HoReCa) i nezávislých obchodníků (Traders). **Makro ČR** má po celé České republice přes 650 000 zákazníků, kteří těží z unikátního multikanálového mixu velkoobchodu. Zákazníci si mohou vybrat, zda budou zboží nakupovat v jednom z velkoformátových obchodů nebo si je nechají doručit – vše za pomoci digitálních řešení. Mimo to je **makro ČR** důležitým hráčem na poli udržitelnosti. Díky Iniciativě ČESKÉ POLE se **makro ČR** snaží do české gastronomie vrátit a rozvíjet tradiční produkty českého zemědělství a společně usilovat o jejich místo v české kultuře i gastronomii.

**Makro ČR** je součástí globální sítě METRO AG se zastoupením ve více než 30 zemích. Společnost METRO má po celém světě přes 17 milionů zákazníků, kteří mohou využít velkoformátových obchodů. Více informací naleznete na: <https://www.makro.cz/>

**Pro více informací kontaktujte:**

**Nikola Formanová**

Vedoucí komunikace makro ČR

tel.: +420 603 850 320

e-mail: [nikola.formanova@makro.cz](mailto:nikola.formanova@makro.cz)

**Pavla Pokorná**

FleishmanHillard

tel.: +420 777 228 276

e-mail: [pokorna@fleishman.com](mailto:pokorna@fleishman.com)

[www.makro.cz](http://www.makro.cz)

[www.facebook.com/makro.cz](https://www.facebook.com/makro.cz)

[www.twitter.com/makrocr](https://www.twitter.com/makrocr)